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PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO 2025-2026 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ARAÇAGI-PB. 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezoito 
horas, no Plenário George Alex Félix da Câmara Municipal de Araçagi, Estado da 
Paraíba, realizou-se a 1' Sessão Ordinária da 19 Legislatura (2025-2028), sob a 
presidência do vereador Melquizedek Gomes Barbosa. O Presidente declarou aberta a 
sessão. Na ordem do dia, foram apresentadas as seguintes indicações e requerimentos: 
Indicação N° 001/2025, de autoria da vereadora Fabiana Malheiros Leobino, 
solicitando a reposição da bomba de água, limpeza e manutenção do poço artesiano na 
comunidade do Sítio Lagoa do Caju; Indicação N° 002/2025, também da vereadora 
Fabiana Malheiros Leobino, requerendo a colocação de aterro nas ladeiras do Distrito 
Canafistula até a Ladeira do senhor Elias Paulo; Indicação N° 003/2025, do vereador 
Humberto Gerônimo dos Santos, propondo a reforma da Unidade Básica de Saúde da 
Agrovila Muluguzinho, a reforma da praça do Sítio Mercador de Cima e a construção 
de uma passagem molhada no Sítio Riachão; Indicação N° 004/2025, do vereador 
William Gonzaga da Silva, solicitando a realização do serviço de terraplanagem e 
instalação de traves no terreno do bairro Santo Amaro, para utilização como campo de 
futebol comunitário. Também foi apresentado o Requerimento N° 001/2025, de autoria 
conjunta das vereadoras Fabiana Malheiros Leobino, Maria de Fátima Cardoso de Lima, 
Onielly Edla Câmara Monteiro e Ana Paula Gonçalo de Freitas Dantas, solicitando a 
realização de uma Sessão Solene em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, a ser 
realizada no dia 27/03/2025. Dando continuidade à pauta, foram apresentados os 
Projetos de Lei do Poder Executivo: PL N° 01/2025, que autoriza a abertura de crédito 
especial no orçamento municipal para a construção do Mercado Público; PL N" 
02/2025, que altera o Anexo I, do Art. 3°, da Lei 330/2018, atualizando os valores dos 
cargos públicos; e PL N° 03/2025, que dispõe sobre o aumento do piso salarial dos 
profissionais da educação básica pública, pagamento do terço de férias e outras 
providências. O senhor Presidente usou da palavra solicitando a dispensa dos pareceres 
aos projetos de lei apresentados, de modo a agilizar a tramitação das matérias devido ao 
regime de urgência de tais proposituras. A solicitação foi posta em votação e aprovada 
por todos os vereadores presentes. Após a dispensa dos pareceres, passaram-se às 
discussões e votações. Após a leitura das matérias, o senhor Presidente deu 
prosseguimento às discussões e votações. Ato contínuo, as indicações e requerimentos 
foram aprovados um a um por todos os vereadores presentes. Em seguida, os Projetos 
de Lei do Executivo foram submetidos à votação, sendo um a um aprovados por 
unanimidade. No momento destinado ao uso da palavra, os vereadores destacaram a 
importância das propostas aprovadas, reforçaram seu compromisso com a população de 
Araçagi e agradeceram a seus pares pela aprovação de suas proposituras. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente Melquizedek Gomes Barbosa agradeceu a presença de 
todos, reforçou o compromisso desta Casa com o desenvolvimento do município e 
encerrou a sessão. Para constar, lavrou-se a presente ata, que após lida e aprovada, será 
assinada pelos membros da Mesa Diretora e pelos demais vereadores desta Casa. 

Plenário da Câmara Municipal de Araçagi, 27 de fevereiro de 2025. 

í'Me G me Barbosa as 
creador Presi ente Vereadora 1' Secretária 
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